



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/9/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল ওনোনডাগা কাউন্টিতে নিউ ইয়র্ক স্টেট থ্রুওয়েতে 84.2 মিলিয়ন
পরিকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্পের নির্মাণ কাজ চলছে বলে ঘোষণা করেছেন

*প্রকল্পের মধ্যে রয়েছে ফুটপাথ পুনর্গঠন, সেতুর পুনর্বাসন এবং I-90-র একটি অংশের
সেতুর প্রতিস্থাপন*

*অসংখ্য নিরাপত্তার আপগ্রেডের মধ্যে রয়েছে আরো চওড়া শোল্ডার, নতুন গাইডরেল,
নতুন সাইনেজ এবং সিট্রপিং*

2023 সালের শরৎকালে প্রকল্পটি সম্পূর্ণ হবে বলে আশা করা হচ্ছে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে ওনোনডাগা কাউন্টিতে থ্রুওয়ে (I-90)-তে 84.2 মিলিয়ন ডলারের পরিকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্পের কাজ চলছে। প্রকল্পের মধ্যে রয়েছে থ্রুওয়ে (I-90) এর পাঁচ মাইল অংশে ফুটপাথ পুনর্নির্মাণ, র‍্যাম্প পুনর্নির্মাণ, দুটি সেতুর পুনর্বাসন এবং একটি সেতুর প্রতিস্থাপন।

"ওনোনডাগা কাউন্টির থ্রুওয়েতে এই পরিকাঠামো বিনিয়োগ প্রকল্পটি পুরোনো পরিকাঠামোর মোকাবেলা করে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটে আমাদের পরিবহন ব্যবস্থার নিরাপত্তা ও নির্ভরযোগ্যতাকে আরও বাড়িয়ে তোলে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "আধুনিক এবং দক্ষ রাস্তা, যা আমাদের সম্প্রদায় এবং রাজ্য জুড়ে পরিবহন নেটওয়ার্কগুলিকে সংযুক্ত করে, তা বজায় রাখার জন্য পরিকাঠামো প্রকল্পগুলিতে বিনিয়োগ অপরিহার্য। এই ধরনের প্রকল্পগুলির মাধ্যমে আমাদের পরিকাঠামোকে শক্তিশালী করার মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক আরও দক্ষ, প্রতিযোগিতামূলক এবং সমৃদ্ধ হওয়ার পথে রয়েছে।"

থ্রুওয়ে অথরিটির (Thruway Authority) নির্বাহী পরিচালক ম্যাথিউ জুনিয়র ড্রিসকল বলেন, "সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের এই 84 মিলিয়ন ডলারের প্রকল্পের মতো পরিকাঠামো প্রকল্পগুলির জন্য রোডওয়েতে টোল রাজস্ব পুনঃবিনিয়োগ করা মোটরচালকদের নিরাপত্তা উন্নত করে এবং এই এলাকায় তিনটি সেতুতে গুরুত্বপূর্ণ কাঠামোগত আপগ্রেড প্রদান করে। থ্রুওয়ের এই বিভাগে প্রতিদিন আনুমানিক 35,000 যানবাহন যাতায়াত করে, এই উন্নতিগুলি নিউ ইয়র্কের অর্থনীতিকে সমর্থন করে এবং রাজ্য জুড়ে পণ্য ও পরিষেবাগুলি দক্ষতার সাথে নিয়ে যেতে ও আসতে দেয়।"

থ্রুওয়ে (I-90)-র আনুমানিক পাঁচ মাইল প্রস্থান 37 (সাইরাকিউজ - লিভারপুল - ইলেকট্রনিক্স পার্কওয়ে) থেকে প্রস্থান 39 (সাইরাকিউজ - ফুলটন - I-690 - NY রুট 690) এর পশ্চিমের মধ্যে উভয় দিকে পুনর্গঠন করা হবে।

এই এলাকায় I-90 এর সমস্ত ট্রাফিক পশ্চিমগামী লেনে সরিয়ে নেওয়া হয়েছে পূর্বমুখী লেনে নির্মাণের জন্য।

I-90 (মাইলপোস্ট 287.11) এর উপর ওনোন্ডাগা পার্কওয়ে সেতু এবং I-90 (মাইলপোস্ট 287.25) এর উপর ওনোন্ডাগা লেক আউটলেট সেতুর পুনর্বাসনও প্রকল্পটিতে অন্তর্ভুক্ত, সেই সাথে I-90 (মাইলপোস্ট 288.13) এর উপর CSX রেলরোড সেতুর প্রতিস্থাপনও প্রকল্পটিতে অন্তর্ভুক্ত।

অতিরিক্তভাবে, প্রস্থান 39 (সাইরাকিউজ - ফুলটন - I-690 - NY রুট 690) র‍্যাম্প পুনর্নির্মাণ করা হবে, এবং প্রস্থান 38 (সাইরাকিউজ - লিভারপুল - কাউন্টি রুট 57) এ ফুটপাথ মেরামত সম্পূর্ণ করা হবে।

অসংখ্য নিরাপত্তার আপগ্রেডের মধ্যে আছে আরো চওড়া শোল্ডার, নতুন গাইডরেল, নতুন সাইনেজ, প্রতিফলনকারী লাইন বর্ধিত নিরাপত্তার জন্য স্ট্রিপিং, নিষ্কাশন ব্যবস্থার উন্নতি এবং জীবন্ত তুষার বেড়া স্থাপনও প্রকল্পে অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে।

2022 সালের শরৎকালে, সমস্ত ট্রাফিক শীতের জন্য পূর্বমুখী এবং পশ্চিমমুখী লেনে মূল কনফিগারেশনে স্থানান্তরিত করা হবে।

2023 সালের বসন্তে শুরু করে, ঠিক প্রস্থান 37 থেকে প্রস্থান 39-এর আগে I-90 এর পশ্চিমগামী লেনগুলি পুনর্গঠন করা হবে এবং তার সাথে তিনটি সেতুর পশ্চিমমুখী লেনগুলিও পুনর্গঠন করা হবে। সেই সময়ে, সমস্ত যানবাহন এই এলাকার I-90 এর পূর্বমুখী অংশে স্থানান্তরিত করা হবে।

গ্লেনমন্ট, NY এর হ্যারিসন অ্যান্ড বারোজ ব্রিজ কনস্ট্রাক্টরস, ইনক.-কে এই চুক্তি প্রদান করা হয়। 2023 সালের শরৎকালে কাজ শেষ হবে বলে আশা করা হচ্ছে।

পরিবর্তনশীল বার্তা চিহ্নগুলি আলোকিত করা হয়েছে নির্মাণ কাজ সম্পর্কে গাড়ির চালকদের পরামর্শ দেওয়ার জন্য। এই কাজ আবহাওয়ার উপর নির্ভরশীল এবং পরিবর্তন সাপেক্ষ।

কর্ম অঞ্চলসমূহে গতিসীমা অতিক্রম করার জরিমানা দ্বিগুণ হওয়ার কথা মোটরচালকদের জানিয়ে দেওয়া হচ্ছে। 2005 সালের ওয়ার্ক জোন সেফটি অ্যাক্ট (Work Zone Safety Act) অনুসারে, কোনও ব্যক্তি কর্ম অঞ্চলে দুই বা তার বেশি বার গতিসীমা অতিক্রম করলে সেই ব্যক্তির ড্রাইভিং লাইসেন্স স্থগিত করা হতে পারে।

রাজ্যের সিনেটর রাচেল মে বলেন, "প্রধান ধমনী হিসাবে যা সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ককে রাজ্যের অন্যান্য অংশের সাথে সংযুক্ত করে, আমাদের অবশ্যই নিশ্চিত করতে হবে যে থ্রুওয়ে গাড়ির চালকদের জন্য নিরাপদ এবং ভালোভাবে রক্ষণাবেক্ষণ করা হচ্ছে। এই প্রকল্পটি শুধু ওনোন্ডাগা

কাউন্টিতে সড়কপথ এবং এলাকার সেতুগুলিকে পুনর্বাসন করে না, এটি বেশ কয়েকটি আপগ্রেডের মাধ্যমে থ্রুওয়ের নিরাপত্তাকে উল্লেখযোগ্যভাবে বৃদ্ধি করে। আপস্টেট জুড়ে, আমরা প্রতিকূল আবহাওয়ার মুখোমুখি হই যা আমাদের পরিকাঠামোকে ধ্বংস করে, তাই NYS থ্রুওয়ে অথরিটি প্রকল্পটি এই উন্নতিগুলি বাস্তবায়ন করতে অগ্রসর হওয়ার সাথে অনেক ভালো চাকরি তৈরি করতে দেখা উত্তেজনাপূর্ণ।"

স্টেট সিনেটর জন ডব্লিউ ম্যানিয়ন বলেছেন, "50তম সিনেট জেলা জুড়ে সম্প্রদায়গুলি আমাদের স্থানীয় হাইওয়ে পরিকাঠামোকে আপগ্রেড করার জন্য ঐতিহাসিক রাজ্যের বিনিয়োগের ফলে উপকৃত হচ্ছে। এই 84 মিলিয়ন ডলারের প্রকল্পটি নিউ ইয়র্ক স্টেট থ্রুওয়ের পাঁচ মাইল বরাবর, যা মধ্য নিউ ইয়র্কের কেন্দ্রস্থলের মধ্যে দিয়ে যায়, তার পৃষ্ঠতলের মেরামত এবং নিরাপত্তার আপগ্রেড প্রদান করবে। এটি সেতুগুলির আধুনিকীকরণ এবং সেতুর মেরামত এবং প্রস্থান 39 রাস্পগুলির পুনর্নির্মাণের অর্থায়ন করবে। সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের রাস্তা ও সেতুর উন্নয়নের প্রতি তার অটল প্রতিশ্রুতির জন্য আমি গভর্নর হোকলের প্রশংসা করি।"

অ্যাসেম্বলি সদস্য উইলিয়াম বি. ম্যাগনারেলি বলেছেন, "তারা যেখানে যেতে চান সেখানে নিয়ে যাওয়ার জন্য আমাদের সম্প্রদায়গুলি প্রতিদিন আমাদের পরিবহন নেটওয়ার্কগুলির উপর নির্ভর করে। থ্রুওয়েতে বিনিয়োগ আমাদের রাজ্যব্যাপী পরিকাঠামো উন্নত করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রতিশ্রুতিকে শক্তিশালী করে।"

ওনোনডাগা কাউন্টি এক্সিকিউটিভ রায়ান ম্যাকমোহন বলেছেন, "সরকারের সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণ দায়িত্বগুলির মধ্যে একটি হল আমাদের বাসিন্দাদের জন্য নিরাপদ এবং নির্ভরযোগ্য পরিকাঠামো প্রদান করা এবং ওনোনডাগা কাউন্টির তা করার এক গর্বের ট্র্যাক রেকর্ড রয়েছে। ঠিক ততটাই গুরুত্বপূর্ণ এমন অংশীদার থাকা যারা সেই অঙ্গীকারকে ভাগ করে নেয়। আমাদের সম্প্রদায়ে এই সর্বশেষ বিনিয়োগের জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং থ্রুওয়ে কর্তৃপক্ষকে ধন্যবাদ।"

হালনাগাদ করা সফরের তথ্যের জন্য, মোটরচালকদের থ্রুওয়ে কর্তৃপক্ষের [মোবাইল অ্যাপ](#) ডাউনলোড করতে উৎসাহ দেওয়া হচ্ছে, যা আইফোন ও অ্যান্ড্রয়েড চালিত যন্ত্রগুলির জন্য বিনামূল্যে ডাউনলোড করার জন্য উপলব্ধ। অ্যাপটি চলার পথে মোটরযান চালকদের রিয়েল-টাইম ট্রাফিক ও দিক-নির্দেশনা সংক্রান্ত সহায়তা প্রদান করে।

ভ্রমণকারীরা থ্রুওয়ে অথরিটির ইন্টারঅ্যাকটিভ [ট্র্যাভেলার ম্যাপ](#) এ যেতে পারেন প্রকৃত সময়ের সফরের আপডেটের জন্য এবং ট্রাফিক সংক্রান্ত তথ্যের জন্য [ট্রান্সঅ্যালার্টস](#) এর জন্য সাইন-আপ করতে পারেন।

###